



В Москве гражданину Республики Узбекистан предъявлено обвинение в убийстве

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела об убийстве мужчины в переходе станции Московского метрополитена «Кузьминки» (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 16 марта 2013 года с 01 часа 23 минут до 01 часа 30 минут в западном подуличном переходе станции «Кузьминки» Таганско-Краснопресненской линии Московского метрополитена в результате конфликта на бытовой почве двух выходцев из стран СНГ один из них причинил многочисленные телесные повреждения потерпевшему. В результате от полученных травм потерпевший, личность которого до настоящего времени не установлена, скончался. Подозреваемый был задержан непосредственно после совершения преступления сотрудниками правоохранительных органов.

В отношении 26-летнего уроженца Республики Узбекистан судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему также предъявлено обвинение в убийстве. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734810>